

令和3年10月13日

日本消化器内視鏡技師会会員 各位

会報編集委員会
委員長 青木亜由美

67号日本消化器内視鏡技師会会報訂正のお知らせとお詫び

謹啓 平素より日本消化器内視鏡技師会活動にご協力いただき、誠にありがとうございます。
ます。

さて、9月30日発行の67号会報の内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正させていただきます。皆様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

謹白

記

訂正箇所 : P206 消化器内視鏡技師の資格更新手続きについて

【誤】

5 更新申請書に添付する出席証明書、受講証および指定関連学会等の出席証は、過去5年以内のもので全て現物（コピー不可）に限ります。(2016年度から有効)

【正】

5 更新申請書に添付する出席証明書、受講証および指定関連学会等の出席証は、過去5年以内のもので全て現物（コピー不可）に限ります。(2017年度から有効。但し、2021年度更新対象者で更新延長申請書を提出した方は2016年度から有効となります。)

以上